

Президент Республики Узбекистан и Премьер-министр Объединенных Арабских Эмиратов отметили широкие возможности для развития многопланового сотрудничества



Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев 2 декабря переговорил по телефону с Вице-президентом, Премьер-министром Объединенных Арабских Эмиратов, Правителем Эмирата Дубай Мухаммадом бин Рашидом аль Мактумом.

В начале беседы лидер Узбекистана тепло поздравил Вице-президента Эмиратов с золотым юбилеем – 50-летием со дня основания государства, и выразил искренние пожелания благополучия, устойчивого развития и процветания.

Особо отмечены высокие достижения ОАЭ во всех сферах и направлениях социально-экономического, инновационного и гуманитарного развития, а также повышающийся авторитет страны на глобальной арене. Все это еще раз находит подтверждение в рамках мероприятий Всемирной выставки EXPO, которая успешно проходит в Дубае.

Президент Узбекистана и Вице-президент Эмиратов подчеркнули широкие возможности для дальнейшего укрепления традиционно тесных и дружественных двусторонних связей, а также расширения многопланового партнерства, прежде всего в торгово-экономической и инвестиционной сферах.

Важное внимание уделено продвижению перспективных совместных проектов в области высоких технологий и инноваций, «зеленой» энергетики, торговли и логистики, а также в области раскрытия интеллектуального потенциала.

Достигнута договоренность о продолжении активного диалога и полномасштабного сотрудничества по всем направлениям взаимодействия.

Телефонный разговор прошел в открытой, дружественной и доверительной атмосфере.

Источник